

ГАЗ УРЕНГОЯ

№ 42 (2986) 7 ноября 2025 г.

Газета 000 «Газпром добыча Уренгой»

Издается с 13 июня 1980 года



КАК ПРИВЕСТИ В ПРОФЕССИЮ ЗА РУКУ

стр. 3



ПРИГОДЯТСЯ ВСЕ ЦВЕТА! Подарок в честь 50-летия города



ОПЛОТ ОБОРОНЫ «ТИТАНА»
В хокккейной форме – Богдан Мухин ств. 7



КАКИЕ ГОСОРГАНЫ НИКОГДА НЕ ЗВОНЯТ РОССИЯНАМ

стр. 8

ГКП-2: ТЕХНОЛОГИИ РЕШАЮТ



Производственная мощь и особая красота

Ровно 47 лет назад – 29 октября 1978 года – на Уренгойском месторождении был введен в строй газоконденсатный промысел № 2 Уренгойского газопромыслового управления. Его производственная задача – добыча и подготовка к транспорту углеводородного сырья из сеноманской и валанжинской залежей.

уммарные объемы добычи за годы эксплуатации ГКП-2 превысили 518 миллиардов кубометров природного газа и 25 миллионов тонн нестабильного газового конденсата.

С момента запуска в эксплуатацию промысел неоднократно выступал площадкой для внедрения новых технологических решений. Именно здесь в конце 2004-го была введена в строй первая в истории Большого Уренгоя валанжинская дожимная компрессорная станция. Уникальным для Управления объектом является и насосная станция подачи конденсата, запущенная в 2012 году. Она обеспечи-

вает централизованную подачу и измерение количества нестабильного конденсата, транспортируемого с валанжинских промыслов ГКП-1А, 2, 5 и 8 на завод по подготовке конденсата к транспорту ООО «Газпром переработка». Также для обеспечения организаций и жителей Нового Уренгоя газом ГКП-2 поставляет его на автоматизированную газораспределительную станцию «Северная» ООО «Газпром трансгаз Югорск».

Стратегическая значимость ГКП-2 подтверждается реализацией новых масштабных проектов. В их числе — «Раздельно-групповое переподключение газосборных

коллекторов с различными параметрами УКПГ-2В», в рамках которого на площадке промысла будет произведена замена трубопроводов, запорной и запорно-регулирующей арматуры, появятся новые технологические объекты.

Стабильный и дружный коллектив «двойки» не раз доказывал, что обладает высоким потенциалом в части инженерного творчества. Это демонстрирует и статистика: за последние два года работники подали 25 рационализаторских предложений. Экономический эффект от внедрения инноваций в 2025 году составил более 7,5 миллиона рублей.

Успехи промысла неразрывно связаны с высоким профессионализмом и сплоченностью сотрудников. Проявляется это единство и на спортивных площадках. В 2024-м команда ГКП-2 заняла первое место среди руководителей и второе среди работников в спартакиаде УГПУ. Кроме того, сотрудники входят в состав сборных Управления и Общества по футболу, хоккею и лыжным гонкам. Коллектив всесторонне поддерживает участников специальной военной операции, активно участвует в корпоративных социальных и благотворительных проектах, оказывает содействие фондам «Победа» и «Ямине».

Соб. инф. Фото Сергея СИДОРКИНА

ЗА ВКЛАД В РАЗВИТИЕ ГОРОДА И ОКРУГА

В арт-резиденции «Сова» на днях состоялась торжественная церемония, приуроченная к празднованию Дня народного единства. Глава города Антон КОЛОДИН вручил награды представителям различных профессий за многолетний добросовестный труд, успехи в производственной деятельности, а также в честь празднования 50-летия Нового Уренгоя.

реди награжденных - сотрудники Общества «Газпром добыча Уренгой» (на снимке). Медали «За сохранение Арктики» – за внедрение новых технологий, способствующих освоению арктических территорий Ямало-Ненецкого автономного округа, и большой вклад в проведение научных исследований, обеспечивающих рациональную производственную деятельность - вручены главному инженеру - первому заместителю генерального директора Игорю Игнатову и заместителю главного инженера по охране труда, промышленной и пожарной безопасности Михаилу Ясинскому. Почетного звания «Заслуженный работник нефтяной и газовой промышленности Ямало-Ненецкого автономного округа» удостоен заместитель начальника управления по перспективным проектам Газопромыслового управления по разработке ачимовских отложений Дмитрий Корякин.

Почетной грамотой губернатора ЯНАО награжден начальник производственного отдела по эксплуатации КС Нефтегазодобывающего управления Георгий Иноземцев.

Благодарность губернатора ЯНАО объявлена: электросварщику Уренгойского газопромыслового управления Эльдару Джалилову; начальнику линейно-эксплуатационной службы Линейного производственного управления межпромысловых трубопроводов Николаю Дмитричуку; заместителю начальника службы промышленной и

пожарной безопасности администрации Общества Андрею Дорнесу; заместителю начальника службы главного маркшейдера - начальнику отдела геоинформации при администрации Общества Юрию Кунакову; заместителю начальника управления по автоматизации технологических процессов Управления автоматизации и метрологического обеспечения Сергею Чернову; заместителю начальника цеха по ДКС газового промысла № 3 УГПУ Сергею Чижикову; заместителю начальника отдела по разработке месторождений при администрации Общества Арслану Юнусову.

Благодарность Законодательного Собрания ЯНАО объявлена заместителю начальника цеха по добыче газа, газового конденсата, нефти № 2 НГДУ Виктору Рамзаеву и маляру Управления по эксплуатации вахтовых поселков Николаю Солодкому.

Ценными подарками Законодательного Собрания отмечены оператор по добыче нефти и газа НГДУ Андрей Коробкин и электромеханик по торговому и холодильному оборудованию УАВР Никопай Сахно.

Почетные грамоты главы города вручены старшему мастеру УЭВП Ивану Максименко, электромонтеру охранно-пожарной сигнализации УКЗ Александру Садовику и медицинской сестре по физиотерапии высшей квалификационной категории МСЧ Наталье Чега.

Высокие награды — подтверждение профессионального мастерства, преданности делу и весомого вклада коллектива «Газпром добыча Уренгой» в социально-экономическое развитие нашего города и региона.



ПОБЕДИЛИ В ДВУХ НОМИНАЦИЯХ



Проекты, реализованные службой по связям с общественностью и СМИ Общества, отмечены в двух ключевых номинациях. «Город газодобытчиков» стал призером как «Лучший внутрикорпоративный

Два проекта «Газпром добыча Уренгой» признаны лучшими на престижном международном конкурсе корпоративных средств массовой информации «Медиалидер-2025». В этом году подано 639 заявок из России и стран ближнего и дальнего зарубежья, что стало рекордным для премии.

фильм». Презентованный ко Дню работников нефтяной и газовой промышленности и к 50-летнему юбилею Нового Уренгоя, он представляет собой уникальное сочетание ретроспективы, диа-

лога поколений и увлекательной игры. Фильм наглядно показывает неразрывную связь двух историй – города и предприятия.

В номинации «Лучшее внутрикорпоративное ТВ» отличником конкурса признан медиапроект «Первый Уренгойский». В 2025 году творческая телевизионная команда активно освещала ключевые мероприятия, посвященные Дню города, и ее креативные идеи высоко оценило жюри.

Общество «Газпром добыча Уренгой» – постоянный участник и неоднократный победитель престижного конкурса. Успех этого года закрепил лидерские позиции творческого коллектива и дополнил предыдущие достижения: в 2024 году медиапроект «Первый Уренгойский» уже занимал первое место в номинации «Лучшее корпоративное ТВ».

Торжественная церемония награждения победителей конкурса «Медиалидер-2025» состоится 28 ноября в Москве.

Материалы на полосе подготовлены службой по связям с общественностью и СМИ СОЦИАЛЬНЫЙ АСПЕКТ

КАК ПРИВЕСТИ В ПРОФЕССИЮ ЗА РУКУ

Больше десяти лет «Газпром добыча Уренгой» оказывает системную помощь детям, оставшимся без попечения родителей. Они приходят в проект еще школьниками и студентами, стоящими на развилке жизненного пути, а выходят квалифицированными специалистами, уверенными в завтрашнем дне. Эту уверенность дает им компания, принимая в свою семью.

роект «Будущее вместе — Старт в профессию» — совместная программа Общества и администрации города Новый Уренгой. За время ее существования участниками стали 137 детей-сирот, 40 — устроены в компанию по востребованным рабочим профессиям. Среди них — Софья Софяк. С прошлого года девушка трудится слесарем по КИП и А в Управлении автоматизации и метрологического обеспечения «Газпром добыча Уренгой».

Это был 2019 год. Я только перешла в девятый класс и тогда еще слабо представляла, какую профессию выберу, куда пойду учиться. Перед вступлением в программу прошла профориентацию и поняла, что хочу стать метрологом. Психологи проекта предложили поступить в новоуренгойский техникум на слесаря по КИП и А, что я и сделала по окончании школы. А после получения диплома меня уже *ждали в УА и МО*, – рассказывает Софья Софяк. – С первого дня со мной был куратор, который поддерживал и помогал во всем, в том числе устроиться на практику в «Газпром добыча Уренгой». Мы проводили вместе много времени – посещали все мероприятия, которые для нас организовывало предприятие. За эти пять лет стали настоящими друзьями.

Кураторы — это сила проекта. В настоящее время 27 молодых сотрудников Общества сопровождают подростков. Анна Сергеева ведет молодежь с на-

чала существования программы с 2013 года. Инженер по организации и нормированию труда Управления аварийно-восстановительных работ многих выпустила во взрослую жизнь, а они до сих пор, будучи уже работниками предприятия, обращаются к ней за советом. Настолько крепка эта связь. И немудрено, ведь у парней и девчат с проектом связана часть жизни: они оканчивают школу, поступают учиться, получают дипломы, уходят в армию и возвращаются, начинают трудовой путь в «Газпром добыча Уренгой». Все это время кураторы рядом.

- Мы вместе с первой встречи. На тренинге-знакомстве узнаем друг друга, учимся взаимодействовать, рассказываем о планах, социально-ориентированных мероприятиях, которые проводятся в рамках программы. Их очень много: от мастер-классов до походов в приют для бездомных животных. Недавно участвовали в ЭкоКвизе, вместе посещаем волейбольные матчи. А еще поздравляем ребят с праздниками, например, на Новый год ездим к ним и лично вручаем подарки. У нас очень тепло и душевно, – говорит Анна Сергеева. – Мы с нашими подопечными всегда на связи – готовы поддержать, выслушать, поделиться своим опытом.

После прохождения профориентации ребята принимают решение – вступать в программу, сделав выбор в пользу востребованной рабо-



С детьми, которые пришли в проект, и их опекунами непрерывно работают психологи Управления кадров и социального развития

КСТАТИ

Программа «Будущее вместе — Старт в профессию» действует с 2013 года. Инициатор проекта — ООО «Газпром добыча Уренгой». Цель — оказание системной помощи детям-сиротам и подросткам в возрасте от 14 до 18 лет, оставшимся без попечения родителей, проживающим в регионе деятельности компании. Поддержка осуществляется в виде социальной и профессиональной ориентации, предоставления возможности трудоустройства в «Газпром добыча Уренгой» ребятам, которые обучились востребованным в компании рабочим профессиям. Проект реализуется при поддержке администрации города Новый Уренгой. За время существования программы в ней приняли участие 137 подростков. 40 — трудоустроены в Общество.

чей профессии, или отказаться. С детьми, которые пришли в проект, непрерывно работают психологи Управления кадров и социального развития:

 Сначала участники неохотно идут на контакт, но в течение года кураторам и сопровождающим проект удается наладить доверительные отношения с подростками, — рассказывает психолог Ангелина Кондратенко. — Со временем молодые люди раскрываются, активно участвуют в общественной жизни. Учитывая большое количество проводимых мероприятий, возможностей для реализации предостаточно.

В первый год после трудоустройства участника программы «ведет» наставник. Коллега из числа молодых работников помогает новобранцу освоиться в коллективе, знакомит с нюансами деятельности и корпоративной культурой, делится знаниями и «рабочими секретами». Кураторы и психологи по-прежнему рядом - прослеживают адаптационный путь и оказывают моральную поддержку. Спустя время, набравшись опыта, «выпускники» проекта «Будущее вместе Старт в профессию» уже сами становятся кураторами для ребят, которые только в него пришли.



Проект «Будущее вместе – Старт в профессию» не имеет аналогов в регионе. За время его реализации каждый третий участник трудоустроен на газодобывающее предприятие

Ольга ГОЛУБЦОВА Фото Владимира БОЙКО

ПРИГОДЯТСЯ ВСЕ ЦВЕТА!

В год пятидесятилетия Нового Уренгоя подарки, символизирующие любовь к родному краю, можно вручать хоть каждый день! Для воспитанников детских садов Управления дошкольных подразделений «Газпром добыча Уренгой» совсем недавно сотрудники службы по связям с общественностью и средствами массовой информации подготовили замечательный сюрприз: выпустили и подарили каждому эксклюзивную раскраску-путеводитель «Добавь любимому городу ярких красок!»

ОТ ИДЕИ ДО АЛЬБОМА

Что наши дети чаще всего видят на черно-белых картинках, которые современные издания предлагают им для раскрашивания? Машинки и кораблики, принцесс и котиков, персонажей фильмов и комиксов, а то и, страшно сказать, Лабубу. Смысловая и информационная ценность таких раскрасок, конечно, невелика.

– Моя дочь еще недавно ходила в детский сад и в то время, как и многие малыши, очень любила раскраски, - делится специалист по связям с общественностью ССО и СМИ Алена Синькова. – Я часто покупала их или скачивала из интернета. Но содержание картинок радовало не всегда, хотелось чего-то более познавательного, увлекательного, насыщенного смыслами. И мы с коллегами подумали, что ребятам Нового Уренгоя наверняка было бы интересно узнать любопытные факты о своем городе и газодобывающей отрасли, в которой у многих трудятся родители.

Предстоящий юбилей газовой столицы вдохновил сотрудников службы по связям с общественностью и СМИ «Газпром добыча Уренгой» на идею создания имиджевого печатного издания для самых маленьких горожан. Специалист подразделения Элина Асабина нарисовала замечательных добрых персонажей – Сову и Газовичка.

Их информативные, но простые и понятные детям диалоги о самых примечательных местах Нового Уренгоя написали общими усилиями коллектива. А создание рисунков для раскрашивания поручили опытным художникам из московской компании.

Так на страницах альбомараскраски появились контуры Ленинградского проспекта, развязки «Солнечной», виадука, моста через Седэяху и других знакомых даже малышам городских объектов. Отдельное внимание уделено корпоративным монументам: стеле «Газпром добыча Уренгой», памятнику «Пионерам освоения Севера», памятному знаку «7 триллионов кубометров газа».

А последняя страница альбома осталась пустой. Авторы предложили ребятам самостоятельно нарисовать на ней родной город — каким они представляют его себе в будущем. Готовые рисунки можно направить на специальный адрес электронной почты для размещения в виртуальной галерее на официальном сайте предприятия.

Отдельный бонус — стикерпак с самыми колоритными локациями Нового Уренгоя. Так что вскоре на детских телефонах и рюкзаках можно будет увидеть наклейки со скважиной P-2, фонтаном «Дружба» или городским аэропортом.



Очень интересно увидеть на страницах раскраски знакомые улицы!

ПРЕЗЕНТАЦИИ

Раскраска-путеводитель поступила в распоряжение маленьких новоуренгойцев не простым и будничным путем, как обычное учебное пособие. Например, воспитанникам детского сада «Белоснежка» альбом привезли сказочные персонажи Даша Находкина и Северная Искорка. Артисты Культурно-спортивного центра «Газодобытчик» подготовили эффектное интерактивное представление, в ходе которого поведали малышам о возникновении города посреди пустынной тундры, расспросили их о любимых локациях газовой столицы, вместе энергично подвигались и поиграли.

Такое захватывающее действие полностью погрузило мальчишек и девчонок в атмосферу истории и творчества. И когда дошколята получили раскраски в руки, они, не скрывая интереса, тут же принялись увлеченно листать альбом и делиться друг с другом впечатлениями.

– Эту раскраску служба по связям с общественностью и СМИ придумала очень вовремя, отметила воспитатель детского сада «Белоснежка» Ольга Мащенко. - В нашей подготовительной группе «Снежинка» сейчас как раз реализуется проект «Юные краеведы: исследуем достопримечательности города», в рамках которого воспитанники посещают разные памятные места Нового Уренгоя. Мы уже побывали в сквере Сабита Оруджева, возложили цветы к его памятнику, съездили на Аллею мужества, где дети прочитали героические стихи, планируем и следующие визиты.

Сейчас, листая страницы альбома, ребята узнавали места, где уже побывали, предвкушали новые экскурсии. Они чувствовали себя не просто художниками, а настоящими исследователями родного города. Сова и Газовичок донесли





Презентация альбома-путеводителя в детском саду «Белоснежка». Новый Уренгой – город счастливых детей!

наши проекты 5

до детей много интересной информации, причем в доступной форме. А некоторые из малышей узнавали на картинках свои улицы и рассказывали, где стоят их дома.

Отмечу хорошее качество бумаги, из которой сделана раскраска-путеводитель. На занятиях мы уже начали работу с ней - и первым делом использовали цветные карандаши. Дальше задействуем гуашь и восковые мелки - получится ярко и красиво.

Спустя несколько дней Даша Находкина и Северная Искорка добрались и до школы «Перспектива», в актовом зале которой их уже с нетерпением ждали более сотни первоклашек. Вся ватага с удовольствием отправилась в виртуальную экскурсию по Новому Уренгою и его истории. Как и дошкольники, юные ученики «летали на вертолете», «превращались» в кенгуру и пингвинов, участвовали в рождении фонтана газа, рассказывали о городских достопримечательностях, которые знают... Не обошлось и без шуточного противостояния «южки» и «северки». А затем организаторы мероприятия торжественно вручили учителям первых классов комплекты раскрасок-путеводителей, чтобы уже в тишине учебных кабинетов ребята перешли к их изучению.

СЕМЕЙНЫЙ ПРОЕКТ

В юбилейный для Нового Уренгоя год наш город преображается, становится еще уютнее и красивее, - отметила начальник службы по связям с общественностью и СМИ Наталья Кицова. Мы вдохновились этой переме-



Наталья Кицова передала директору школы «Перспектива» и учителям первых классов комплекты раскрасок

ной и задумались: а как рассказать о городе тем, кто только начинает его познавать – нашим детям? Нам было очень важно, чтобы юные новоуренгойцы не просто знали улицы и районы, а по-настоящему полюбили свой город.

Так и родилась идея - создать для ребят уникальный подарок: раскраску-путеводитель. На его страницах летопись газовой столицы встречается с современностью. А чтобы путешествие было увлекательным, нас сопровождают два верных гида – мудрая Сова и знающий Газовичок. В их диалогах – настоящие истории и факты о Новом Уренгое.

Получился не просто альбом для раскрашивания, а настоя-

щий семейный исследовательский проект, где можно творить вместе с родителями. А детям остается самое приятное – наполнить его яркими красками!

Отдельно хочу поблагодарить артистов КСЦ «Газодобытчик» за зрелищные представления. Их эмоциональные и очень вдохновляющие рассказы о городе прекрасно дополнили письменную информацию на страницах издания.

И еще одна хорошая новость: мы подготовили электронную версию раскраски. Вскоре любой желающий сможет скачать ее на официальном сайте нашей компании «Газпром добыча Уренгой». О дате появления раскраски в свободном доступе мы

обязательно сообщим. Следите за новостями!

Люди, которые никогда не бывали на Крайнем Севере, обычно представляют его себе бесконечной белой пустыней. Но и взрослые, и маленькие ямальцы по собственному опыту знают: Приполярье расцвечено множеством красок. Пронзительная бирюза рек и озер, золото спелой морошки, задумчивый серый ягель на фоне вечнозеленых елок, бесконечное многообразие оттенков северного сияния... И все эти цвета пригодятся ребятам для того, чтобы сделать Новый Уренгой ярким и неповторимым на страницах уникальной раскраски-путеводителя.

Александр БЕЛОУСОВ Фото Владимира БОЙКО

К СВЕДЕНИЮ



- Получив логин и пароль в любом налоговом органе или
- С помощью подтвержденной учетной записи портала Госуслуг

Единый портал государственных и муниципальных услуг (Госуслуги)







«Уплата налогов и пошлин»

За несвоевременную уплату начисляются пени и применяются принудительные меры взыскания

«Я ВСЕГДА БУДУ ПОМНИТЬ И ГОРДИТЬСЯ...»

Мы продолжаем вести нашу постоянную рубрику, посвященную героям Великой Отечественной войны. В этот раз историю о своем дедушке Федоре Петровиче МАЗЕИНЕ (на снимке) рассказала Валентина АГАФОНОВА, ведущий юрисконсульт Уренгойского газопромыслового управления.

едор Петрович Мазеин родился 17 июля 1924 года в деревне Озер-Мыс Пермской области. Как и все мальчишки и девчонки, ходил в школу, а по ее окончании поступил в ремесленное училище, где освоил профессию. Успел поработать бригадиром на лесозаготовках. Когда началась война, Федору было всего 17 лет. В 1942 году был призван в ряды Красной Армии. Перед отправкой на фронт парень обучился азбуке Морзе и стал связистом.

— Мой дед участвовал в прорыве блокады Ленинграда, в боях на северных фронтах, дошел до Кенигсберга— сегодняшнего
Калининграда, — рассказывает Валентина
Агафонова. — У него очень много наград:
медали «За отвагу», «За оборону Ленинграда», «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.»,
орден Отечественной войны II степени.

Один из подвигов Федора Петровича задокументирован и опубликован на сайте «Память народа», где хранятся архивные данные участников Великой Отечественной войны. Вот что там написано: «Товарищ Мазеин Федор Петрович в период наступательных операций дивизии в период с 22 по 25 марта 1945 года все время со своей рацией находился на наблюдательном пункте командира 1246-го стрелкового полка. Когда проводная связь от артиллерийского и минометного огня противника выходила из строя, товарищ Ма-



зеин обеспечивал бесперебойной связью по радио командира полка с командирами батальонов и с главным командованием дивизии. Под артиллерийским огнем противника товарищ Мазеин сам лично исправил десять порывов антенны».

С фронта Федор Петрович вернулся в родное село. В мирное время обеспечивал снабжение машинно-тракторной станции, затем заведовал складом в совхозе «Юмский», вел домашнее хозяйство, ухаживал за огородом. Воспитал шестерых детей и каждому дал хорошее образование. В 1987 году героя войны не стало, но его родные берегут память о нем и передают из поколения в поколение.



9 мая 1987 года. У мемориала павшим солдатам в поселке Юго-Камский Пермской области. Валентина Агафонова (девочка в центре) с бабушкой и дедушкой по материнской линии Августой Васильевной и Федором Петровичем Мазеиными, а также с родителями — Татьяной Федоровной и Александром Васильевичем Агафоновыми



- Нас у дедушки - 16 внуков! - с улыбкой говорит Валентина Агафонова. - Мы по крупицам собирали информацию о нем. Письма, фотографии, архивные документы и медали хранит старший внук, который живет в родном селе Федора Петровича. Мы с сыном были в Калининграде и прошли по местам воинской славы и памяти. Вспоминали деда, говорили о том, что здесь он сражался, в тяжелейших боях защищая Родину и будущее своих потомков. Здесь он встретил Победу.

Каждый год мы все вместе участвуем в праздничных мероприятиях, посвященных 9 Мая, идем с портретом нашего героя в рядах Бессмертного полка. С семьей ездим к месту захоронения. Один из моих братьев — участник специальной военной операции. Мы знаем: дед бы им очень гордился!

Валентина рассказывает, что одно из самых ярких событий ее детства - празднование Дня Победы вместе с дедушкой. Вспоминает, что накануне вечером в поселке проходило большое факельное шествие с восхождением на гору. Там в виде надписи «9 Мая» были сделаны углубления в земле и заложены горючие материалы. Присутствующие зажгли их. Издалека надпись выглядела очень зрелищно, торжественно и символично. В этот день у Вечного огня был организован почетный караул, жители поселка с благодарностью чествовали ветеранов, а также почтили память погибших в годы Великой Отечественной войны возложением цветов и

— 1987 год. Это был последний День Победы с дедом, — делится Валентина. — Я всегда буду его помнить и гордиться. Он подарил мне ощущение нескончаемой доброты, любви и поддержки.

Ольга ГОЛУБЦОВА Фото из личного архива Валентины АГАФОНОВОЙ B ΦOPME 7

ОПЛОТ ОБОРОНЫ «ТИТАНА»

В конце октября стартовал уже тринадцатый чемпионат по хоккею с шайбой среди команд «Газпром добыча Уренгой». Пожалуй, это самый любимый из всех зимних видов спорта среди работников Общества, поэтому начало сезона – прекрасный повод для беседы в рамках нашей постоянной рубрики с одним из действующих чемпионов. Итак, знакомьтесь: Богдан МУХИН, слесарь по контрольно-измерительным приборам и автоматике газового промысла № 4 Уренгойского газопромыслового управления.

И СПОРТ, И ЖИЗНЬ

В большом спорте стаж собственных воспитанников считают с момента их первого появления в детской академии. Например, недавно футбольный ЦСКА устроил целый праздник в честь 35-летия в клубе легендарного вратаря Игоря Акинфеева, который начал заниматься в секции совсем маленьким – ему было четыре года.

Дошкольник Богдан пришел на первую тренировку в «Факел» в шесть лет, последовательно выступал за команды всех юношеских возрастов и достиг уровня сборной Общества. Значит, сейчас его стаж в хоккейной системе нашей компании приближается к четверти века!

– Мой отец всегда был любителем хоккея, в молодости сам нередко становился в ворота во время дворовых баталий, - рассказывает Богдан Романович. – Поэтому решение отправить меня на лед, где научат разыгрывать комбинации и метко отправлять шайбу в цель, было закономерным. Мой высокий рост определил статус на поле – сразу отрядили в защиту, с тех пор в этом ампула и нахожусь. Но и подключаться к атакам тоже люблю – сейчас в хоккее нужно уметь все. Занятия в «Факеле», сборы в Анапе и Геленджике, «Золотая шайба» и другие межрегиональные турниры - хоккея в детстве было много.

Мой первый тренер Александр Яцюк так и продолжал вести нашу взрослеющую команду. Он умеет здорово настроить на победу, убедить выложиться до конца, достучаться до сердец ребят. Но в приоритете, конечно, — ледовая подготовка, силовые упражнения, тактика. Это база хоккея. Даже играли в футбол и лапту, чтобы оттачивать командное взаимодействие.

Однако детские спортивные успехи — это еще не вся жизнь. И Роман Мухин, и его супруга Татьяна много лет отработали в транспортном филиале нашего предприятия, поэтому с учетом своего опыта предложили сыну выбрать надежный и перспективный профессиональный путь — газодобывающую отрасль. И он ни разу не пожалел, что последовал родительскому совету.

- *Мне нравится моя специаль*ность, - признается собеседник.



Богдан и Яромир Мухины. Отличный спортивный тандем!

— Она интересна тем, что постоянно возникают новые задачи, поэтому нужно активно включаться в процесс, думать, развиваться. А еще полезна в жизни — могу сам починить дома все, что связано с электричеством.

Когда в 2017 году Богдан Романович был зачислен в штат «Газпром добыча Уренгой», как раз формировалась новая сборная Общества. Мощный защитник стал одним из лидеров ее обороны.

- В Обществе созданы все *условия для хоккеистов*, – отмечает Богдан Мухин. – В нашем распоряжении – качественная ледовая площадка, где опытные тренеры всегда научат чему-то новому, дадут полезный совет; тренажерный зал, который посещаем для поддержания физической формы; экипировка, предоставляемая нам предприятием. Причем перед приобретением амуниции учитываются наши пожелания. Разумеется, сейчас вся профессиональная форма и снаряжение качественные, но есть и личные предпочтения, кому что удобнее. Ну и большое число соревнований, в которых участвует команда предприятия, позволяет постоянно повышать свой уровень.

Сейчас в послужном списке Богдана Романовича — награды за победы на солидных спортивных мероприятиях со всей страны: оренбургский «Кубок вызова-2022», турнир «Газпром

профсоюза» в Нижнем Новгороде, финалы Ночной хоккейной лиги, которые проводились в Ноябрьске и в Сочи, Кубок генерального директора «Газпром добыча Уренгой»... Не раз он получал индивидуальные призы как лучший защитник состязаний. Время от времени случались и неудачи, но они лишь становились стимулом для более интенсивной работы на тренировках.

НА КОРПОРАТИВНОЙ ПЛОШАДКЕ

Возникает вопрос – интересно ли сильным хоккеистам после таких представительных соревнований участвовать в чемпионате Общества, уровень которого может быть не столь высок?

— Очень интересно! — не медлит с ответом спортсмен. — Во всех шести сборных филиалов есть первоклассные игроки, поэтому конкуренция достойная. Чемпионы и призеры постоянно меняются. Так что каждые выходные с азартом и энтузиазмом выходим на площадку и страстно боремся за победу.

К новым наименованиям команд после прошлогоднего ребрендинга привыкли быстро. Название коллектива УГПУ — «Титан» — выбирали общим решением. Были и другие варианты, но это понравилось больше. Горжусь, что весной стал чемпионом «Газпром добыча Уренгой» в составе «Титана». Приятно и то, что меня признали лучшим защитником турнира.

Хороший хоккеист должен быть сыгранным с каждым членом команды, но у любого защитника есть партнер, с которым сложилось особенное взаимопонимание. Наш собеседник часто играл с Семеном Курдюмовым и признается, что действовать с ним в паре очень приятно: всегда подстрахует, подскажет, умеет и надежно выстоять в обороне, и креативно поддержать атаку. Причем продвижение Семена Сергеевича по карьерной лестнице не уменьшило его любовь к хоккею, желание играть и побеждать.

ХОККЕЙ - ДЕЛО СЕМЕЙНОЕ

В последние годы Богдан Мухин обычно выходит на лед с другими напарниками – Егором Усольцевым (кстати, самым ценным игроком прошлого чемпионата Общества) или младшим братом Глебом. Заметим, что брат также продолжил семейную династию отучился в «Газпром техникум Новый Уренгой» и трудится слесарем по КИП и А на газоконденсатном промысле № 1А УГПУ. Так что парни идут рука об руку и на производстве, и в спорте, поэтому у них всегда есть общие темы для разговоров.

А совсем недавно начал хоккейную карьеру и четырехлетний сын героя сегодняшнего рассказа — Яромир. Как и отец, он занимается на корте «Факел», пока лишь учится владеть коньками и контролировать шайбу, но на льду уже стоит уверенно. Достойная смена растет!

- Хоккей хорош тем, что воспитывает в характере коллективизм, умение найти свое место в любом обществе и эффективно взаимодействовать с другими людьми, — уверен Богдан Романович. — Еще он развивает чувство здоровой конкуренции, желание сделать что-то не хуже, чем более умелый партнер, а то и превзойти его. Конечно, вырабатываются и воля к победе, настойчивость, без них в любом спорте никуда.

На соревнованиях побеждает лишь умелая и сыгранная команда, производственных успехов добивается только профессиональный и сплоченный коллектив. Поэтому вполне закономерно, что лучшие хоккеисты «Газпром добыча Уренгой» одновременно являются и ценными сотрудниками предприятия. Богдан Мухин – отличный пример.

Александр БЕЛОУСОВ Фото из личного архива Богдана МУХИНА

КАКИЕ ГОСОРГАНЫ НИКОГДА НЕ ЗВОНЯТ РОССИЯНАМ

По телефону мошенники часто представляются сотрудниками налоговой, социального фонда, Банка России и прокуратуры. Рассказываем, могут ли ведомства запрашивать персональные данные по телефону и как не стать жертвой аферистов.

СОТРУДНИКИ БАНКА РОССИИ никогда не звонят

ЛЕГЕНДА:



киберпреступники сообщают, что ваши деньги могут похитить и предлагают перевести их на «безопасный» счет, в том числе якобы в Банке России. Могут имитировать «переключение» звонка на «сотрудника» МВД или прокуратуры, которые будут убеждать, что вы участвуете в секретной операции по разоблачению преступной схемы.

ЧТО ДЕЛАТЬ:



сразу кладите трубку. Сообщите о звонке в правоохранительные органы. Позвоните в свой банк, чтобы узнать о состоянии вашего счета. Настоящие сотрудники Центробанка не звонят людям, не приглашают на личный прием, не направляют никому копии каких-либо документов и тем более не предлагают совершить какие-либо операции с банковским счетом.

ПОЛИЦЕЙСКИЕ НИКОГДА НЕ ОБЗВАНИВАЮТ ЛЮДЕЙ, ЧТОБЫ «ПРЕДУПРЕДИТЬ» О ГОТОВЯЩЕМСЯ МОШЕННИЧЕСТВЕ

ЛЕГЕНДА:



аферисты убеждают вас, что совсем скоро с вашего счета будут украдены деньги. Они хотят это предотвратить, поэтому просят прислать код из СМС. Могут грозить уголовным преследованием.

ЧТО ДЕЛАТЬ:



кладите трубку. Если вы сомневаетесь, что вам звонит сотрудник МВД, перезвоните в полицию по номеру 102. Сотрудники полиции могут позвонить только в одном случае - пригласить в отделение. При этом человека не будут просить продиктовать персональные данные или коды из СМС.

СПЕЦИАЛИСТЫ СОЦИАЛЬНОГО ФОНДА РОССИИ МОГУТ ПОЗВОНИТЬ ПО МОБИЛЬНОМУ ТЕЛЕФОНУ



Но только для то, чтобы уточнить подробности о начислении пенсии или пособия. Сотрудники фонда никогда не запрашивают данные паспорта и карты; не предлагают оформить льготы, обналичить материнский капитал; не присылают коды, пароли и ссылки; не сообщают о взломе личного кабинета; не просят денег за услуги. Чтобы убедиться в том, что на линии действительно сотрудник Соцфонда России, попросите его представиться, назвать должность и сообщить, в каком отделении он работает. Эту информацию нужно проверить: позвоните на бесплатную горячую линию Соцфонда 8 800 10-000-01.

СОТРУДНИКИ «ГОСУСЛУГ» ИЛИ МИНЦИФРЫ НИКОГДА НЕ ЗВОНЯТ ПОЛЬЗОВАТЕЛЯМ СЕРВИСА



злоумышленники пытаются запугать собеседника сообщают, что личный аккаунт взломан или заблокирован, и требуют продиктовать присланный код или перейти по ссылке.

ЧТО ДЕЛАТЬ:



прекращайте разговор. Сообщите в правоохранительные органы. Никому не передавайте данные для входа на «Госуслуги»: логин, пароль, информацию о втором факторе защиты аккаунта. Проверьте ссылку страницы, единственно верный адрес «Госуслуг» - gosuslugi.ru. Письма приходят только с адреса no-reply@gosuslugi.ru. Представляться специалистом сервиса могут только мошенники, которые пытаются получить доступ к вашим персональным данным.

ИНСПЕКТОРЫ ФНС НЕ ЗВОНЯТ ГРАЖДАНАМ, ЧТОБЫ НАПОМНИТЬ О ЗАДОЛЖЕННОСТИ

ЛЕГЕНДА:



злоумышленники заявляют, что у вас есть задолженность по налогам, вы должны срочно предоставить какие-либо документы или подать декларацию. Звонящие могут направить в мессенджер или на почту «официальный документ» или подтверждение онлайн-записи на прием в инспекцию и даже пригласить в налоговую лично для подачи декларации.

ЧТО ДЕЛАТЬ:



ни в коем случае не переходе по ссылке в таком письме, ваши персональные данные могут оказаться у мошенников. Сотрудники ФНС не записывают на прием по телефону, не запрашивают персональные данные или информацию о банковском счете и не присылают кодов или ссылок. Все сведения о задолженностях и уплате налогов можно проверить в личном кабинете налогоплательщика.



По материалам официального канала Объясняем.рф

Учредитель - ООО «Газпром добыча Уренгой». Издатель - ООО «Газпром добыча Уренгой». 629307, ЯНАО, г. Новый Уренгой, ул. Железнодорожная, 8. Главный редактор Т.Р. Асабина. Газета «Газ Уренгоя» зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере массовых коммуникаций, связи и охраны культурного наследия по Тюменской области и ЯНАО. Свидетельство ПИ № ФС72-0929Р от 28.04.2008 г. Адрес редакции: 629300, г. Новый Уренгой, пр. Ленинградский, ЗА, служба по связям с общественностью и СМИ ООО «Газпром добыча Уренгой». E-mail: gazeta@gd-urengoy.gazprom.ru. Телефоны: 99-67-38, 99-67-39, 99-67-57. Газета подписана в печать фактически в 10.00. По графику – в 10.00. Заказ № 42. Тираж 500 экз. Распространяется бесплатно (12+). Дизайн, верстка, печать: ССО и СМИ ООО «Газпром добыча Уренгой». Электронная версия газеты на сайте www.urengoy-dobycha.gazprom.ru

